



## Afdelingsbestyrelsen Humlekærgård

### Godkendt referat fra møde nr. 85 i afdelingsbestyrelsen.

<b>Udsendt dato:</b>	<b>12. juli 2019/15. juli 2019</b>
<b>Dato for mødet:</b>	Torsdag d. 11.7 2019 kl. 15.45 i nr. 33
<b>Deltagere:</b>	Erik Gotfredsen (EG), Lonni Hansen (LH), Allan Nykjær (AN), Svend Erik Petersen (SP) Birgitte Kirk (BK)
<b>Afbud</b>	
<b>Emne:</b>	Kort møde.
<b>1. Sommerfest</b>	Sommerfesten i afdelingen gennemføres d. 10. august. Nærmere information tilgår beboerne.
<b>2. Råderetskatalog</b>	Ændringer til råderetskataloget godkendt og sendes til Lejerbo og Organisationsbestyrelsen.  Det er vigtigt at påpege, at alle ændringer, der ønskes udført i henhold til råderetskataloget, skal godkendes af ejendomskontoret <b>før</b> de udføres.  Vedtagelser på afdelingsmøder skal altid godkendes i organisationsbestyrelsen før de er gældende. Organisationsbestyrelsen kan afvise et ellers besluttet forslag fra afdelingsmødet.
<b>3. Gulve</b>	Orientering om nyt køkkengulv. Bestyrelsen følger op, når arbejdet er udført.
<b>4. Beboersag</b>	Beboersag drøftet. Der rettes henvendelse til Ejendomskontoret.
<b>5. Evt.</b>	